



Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzata
Képviselő-testületének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága

1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

JOGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGI ELŐTERJESZTÉS

Javaslat a Jogi és Ügyrendi Bizottsági jegyzőkönyvek második aláírójával kapcsolatos döntés meghozatalára, valamint a Bizottság Ügyrendjének módosítására

Előterjesztő	dr. Staudt Csaba elnök	
Az előterjesztést készítette	dr. Göndör – Kőkény Katalin osztályvezető-helyettes Jogi és Személyügyi Osztály	
A döntés fajtája (rendelet, határozat (egyedi vagy normatív határozat))	határozat	
A döntéshez szükséges többség /egyszerű/minősített /minősített többség esetén jogszabályhely megjelölésével/	az 1. határozati javaslat vonatkozásában egyszerű, a 2. határozati javaslat vonatkozásában minősített a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2021. (III. 25.) önkormányzati rendelet 115. § (1) bekezdése alapján	
Az előterjesztés napirendre vételének javasolt időpontja /MUNKATERV szerinti ülésen vagy RENDKÍVÜLI ülésen tárgyalandó/	2023. május 17.	
Meghívó szerinti menetrendben vagy sürgősséggel tárgyalandó /sürgősség esetén annak indokai/	Meghívó szerinti menetrendben tárgyalandó	
Az előterjesztés tárgyalására jogosult bizottságok	Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság	
	Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság	
	Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság	
	Jogi- és Ügyrendi Bizottság	X
	Pénzügyi Bizottság	
Az előterjesztést véleményező tanácsnokok	Szociális és Egészségügyi Bizottság	
	Civil	
	Ifjúsági	
	Klíma- és környezetvédelmi	
Az előterjesztés előzetesen egyeztetve:	-	
Ellenjegyzők	Vittmanné Gerencsér Judit osztályvezető-helyettes, Jogi és Személyügyi Osztály	
Törvényességi szempontból ellenőrizte	dr. Kelemen Henrietta aljegyző	
Nyílt / zárt ülésen tárgyalandó /zárt ülés esetén a jogszabályhely megjelölése/	Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalandó	
Az előterjesztést milyen hatáskörben (véleményezési, döntési, javaslattevési stb.), vagy tájékoztatóként tárgyalja a Kt. vagy adott bizottság	A Bizottság az előterjesztést saját döntési hatáskörében tárgyalja	

Tisztelt Jogi és Ügyrendi Bizottság!

I. Az előterjesztés előzményei

a) A Jogi és Ügyrendi Bizottsági jegyzőkönyvek második aláírójával kapcsolatos döntés meghozatala vonatkozásában:

A Tisztelt Bizottság 2020. július 8. napján megtartott ülésén 88/2020. (VII. 08.) határozatával a bizottsági jegyzőkönyvek állandó második aláírójának Sebők Máté Zoltán képviselő bizottsági tagot választotta.

„Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottságának 88/2020. (VII.08.) határozata Sebők Máté jegyzőkönyv hitelesítő, állandó második aláíró megválasztásáról

A Jogi és Ügyrendi Bizottsága jegyzőkönyvei állandó második aláírójának Sebők Máté Zoltán képviselőt választja.”

A gyakorlati tapasztalatok szerint előfordul, hogy a bizottságok által állandó aláíróként kijelölt (megválasztott) tag nem jelenik meg a bizottság ülésén, így az adott ülésen másik tagot kell – eseti jelleggel – kijelölni a jegyzőkönyv második aláírására. Ennek esetleges elmaradása esetén kizárólag rendkívüli ülésen meghozott - eseti második aláíró kijelöléséről szóló - döntés meghozatalával lehet biztosítani az adott ülésről készült jegyzőkönyv jogszabályi előírásoknak megfelelő hitelesítését. Mindezek figyelembevételével javasolt egy olyan, a bizottsági jegyzőkönyvek második aláírójának kijelöléséről szóló döntés meghozatala, mely a kijelölt személy távolléte esetére is egyértelműen meghatározza a második aláíró személyét.

A Bizottság Ügyrendjének V. fejezete – A Bizottság jegyzőkönyve – 3. pontja szerint:
„3. A Bizottság jegyzőkönyvét az elnök és a Bizottság által erre **kijelölt** egy tag írja alá.”

Az Ügyrend idézett rendelkezése alapján a Bizottságnak a második aláíró személyének **kijelöléséről**, nem pedig **választásáról** szükséges döntést hoznia.

b) A Bizottság Ügyrendjének módosítása vonatkozásában

A Jogi és Ügyrendi Bizottság Ügyrendje „IV. A Bizottság működésének szabályai” fejezetének 17. pontja szerint:

„A bizottsági előterjesztés tartalmi és formai követelményeit Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának I/7. melléklete szabályozza.”

Tekintettel arra, hogy Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata (a továbbiakban: Hivatali SZMSZ) és valamennyi, korábban a Hivatali SZMSZ mellékleteként kiadott szabályzat 2023. január 1. napi hatállyal hatályát veszítette, ezzel egyidejűleg – a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően – a szabályzatok polgármesteri, jegyzői vagy polgármesteri és jegyzői együttes normatív utasítás formájában kerültek kiadásra, szükségessé vált a Bizottság Ügyrendje említett pontjának aktualizálása.

II. Az előterjesztés jogszabályi háttere

a. magasabb szintű jogszabályok vonatkozó rendelkezései:

Magyarország helyi önkormányzatról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 60. §-a:

„60. § A bizottság ülésének összehívására, működésére, nyilvánosságára, határozatképességére és határozathozatalára, döntésének végrehajtására, a bizottság tagjainak kizárására, a bizottság üléséről készített jegyzőkönyv tartalmára a képviselő-testületre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a kizárásról a bizottság dönt, továbbá a jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és egy tagja írja alá. A jegyző kormányrendeletben meghatározottak szerint köteles a jegyzőkönyvet megküldeni a kormányhivatalnak.”

b. helyi rendeleti kapcsolódó szabályok

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2021. (III.25.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 115. § (1) bekezdése szerint:

„(1) A bizottság működésének részletes szabályait e rendelet keretei között a bizottság maga határozza meg, amelynek elfogadásához és módosításához a bizottság tagjainak minősített többségű szavazata szükséges.”

III. Az előterjesztéshez kapcsolódó tények, adatok: -

a)

A bizottságok működésük rendjét önállóan, ügyrend formájában állapítják meg, azonban az ügyrend nem tartalmazhat az SZMSZ, valamint az Möt.v. rendelkezéseibe ütköző, annak ellentmondó vagy azzal ellentétes szabályozást.

A Bizottság döntéseinek – a jogszabályi előírások mellett- az Ügyrendben foglaltaknak is meg kell felelniük.

b)

A Bizottság Ügyrendje 2023. január 1. napján hatályát veszített szabályzatra való hivatkozást tartalmaz.

IV. A döntés szükségességének indokai

a)

Az állandó második aláíró megválasztásáról szóló határozat hatályon kívül helyezésével és a javasolt új, a második aláíró kijelöléséről szóló határozat elfogadásával elkerülhető, hogy a Bizottság által állandó aláíróként kijelölt tag esetleges távolléte esetén az ülésen másik tag sem kerül kijelölésre.

b)

Az Ügyrend módosítása az abban foglalt hivatkozás aktualizálása érdekében szükséges.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy javaslataimat megtárgyalás után elfogadni szíveskedjen.

V. A döntés várható hatása/-i

a) A Bizottság zökkenőmentes működésének biztosítása az Ügyrendjében lefektetett rendelkezésnek megfelelően.

b) A Bizottság Ügyrendjének érintett pontjában a megfelelő – hatályos – hivatkozás kerül feltüntetésre.

VI. Döntési javaslat(ok)

a. Rendelet-tervezet:-

b. Határozati javaslatok:

1.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottságának/2023. (V. 17.) határozata a bizottsági jegyzőkönyvek állandó második aláírójának kijelöléséről

A Jogi és Ügyrendi Bizottság úgy dönt, hogy

- I. hatályon kívül helyezi a bizottsági jegyzőkönyvek állandó második aláírójának megválasztásáról szóló 88/2020. (VII. 08.) határozatát.
- II. a bizottsági jegyzőkönyvek **állandó** második aláírójaként Sebők Máté Zoltán bizottsági tagot jelöli ki.
- III. második aláíróként a II. pont szerinti állandó aláíró távollétében az adott ülésen jelen lévő bizottsági tagok közül az ABC sorrendben utána következő bizottsági tag írja alá a jegyzőkönyvet. Az ABC sorrendben következő tag személyének megállapítása során az adott bizottsági ülésen elnöklő bizottsági tag nem vehető figyelembe.

2.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottságának .../2023. (V.17.) határozata a Bizottság Ügyrendjének módosításáról

A Jogi és Ügyrendi Bizottság Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2021. (III. 25.) önkormányzati rendelete 115. § (1) bekezdésébe foglalt jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

- I. a Jogi és Ügyrendi Bizottság 2/2021. (VI. 30.) határozatával elfogadott Ügyrendje „IV. A Bizottság működésének szabályai” fejezetének 17. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„17. A bizottsági előterjesztés tartalmi és formai követelményeit Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Jegyzőjének a képviselő-testületi, bizottsági előterjesztések rendjéről, a jegyzőkönyvek elkészítéséről és a döntések végrehajtásáról szóló 18/2022. (XII.14.) utasítása szabályozza.”

- II. a Jogi és Ügyrendi Bizottság 2/2021. (VI.30.) határozatával elfogadott Ügyrendje VIII. fejezetének – Záró rendelkezések – 1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. Az Ügyrendet a Bizottság a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottságának a Bizottság Ügyrendjének elfogadásáról szóló 2/2021. (VI. 30.) határozatával fogadta el, ezt követően a 33/2022. (I. 19.), 36/2023.(II.15.) és/2023. (V.17.) határozatával módosította.”

- III. felkéri a Bizottság elnökét, hogy gondoskodjon Ügyrend közzétételéről az Önkormányzat hivatalos honlapján.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: dr. Staudt Csaba elnök

Budapest, 2023. március 29.

dr. Göndör-Kökény Katalin
osztályvezető-helyettes
az előterjesztés készítője

dr. Staudt Csaba
elnök
előterjesztő